

**Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта -
«Про затвердження Порядку обліку
музейних предметів в електронній формі»**

Проект регуляторного акта розроблено відповідно до Закону України «Про музеї та музейну справу», пунктів 24, 26 і 27 Положення про Музейний фонд України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 липня 2000 року № 1147 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 1007), пункту 78 Положення про Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 року № 885 з метою врегулювання питання організації обліку музейних предметів державної частини Музейного фонду України в електронній формі, а також використання електронних облікових даних про музейні предмети та музейні колекції.

Проектом регуляторного акта пропонується:

врегулювати механізм надання музею унікального п'ятизначного коду, який є складовою частиною унікального ідентифікаційного номера, що присвоюється кожному музейному предмету при першій реєстрації в інформаційній системі музею.

унормувати порядок обліку музейних предметів в електронній формі відповідно до етапів обліку.

рекомендувати музеям приватної форми власності, музеям підприємств, установ, організацій приватної форми власності застосовувати Порядок для організації обліку музейних предметів недержавної частини Музейного фонду України, предметів музейного значення, предметів і матеріалів науково-допоміжного фонду в електронній формі.

Проект регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено шляхом розміщення на офіційному вебсайті Міністерства культури та інформаційної політики України:
<https://mkip.gov.ua/content/proekti-regulyatornihaktiv.html>.

Зауваження і пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються протягом місяця до 06 липня 2022 року (з дня оприлюднення цього повідомлення) у письмовому та/або електронному вигляді на адреси: Міністерства культури та інформаційної політики України: вул. І. Франка, 19, м. Київ, 01601, E-mail: zastavniuki@gmail.com.

Державної регуляторної служби України: вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, E-mail: inform@drs.gov.ua.